Управление образования Администрации города Нижний Тагил

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 65



П Р И К А З
от  05 апреля  2020 года                                                                                                №  40

город Нижний Тагил

О переходе на обучение с помощью дистанционных технологий
	В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области  от 03.04.2020 № 158-УГ «О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области  режима повышенной готовности и принятия дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» и на основании письма Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 04.04.2020 №02-01-81/3763 «Об организации обучения по программам общего и дополнительного образования»
 ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Заместителю директора по учебной работе Уркашовой А.В.:
- организовать обучение по основным образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования с помощью дистанционных технологий с 06.04.2020г.;
- проинформировать учеников и родителей	 (законных представителей) об организации обучения с помощью дистанционных технологий и условиях такого обучения всеми имеющимися средствами связи, включая родительские чаты;
- проконтролировать внесение изменений в программы основных образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования в части закрепления обучения с помощью дистанционных технологий.
2. Назначить ответственными за организацию обучения с применением дистанционных технологий. Приложение 1.
3. Утвердить информацию о реализации образовательных программ или их частей с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий . Приложение 2.
[bookmark: _GoBack]4. Ответственному за размещение информации на сайте школы Моисеенко Т.И. разместить приказ на официальном сайте школы «школа65.рф» в разделе «Дистанционное обучение» в срок до 06.07.2020г.
5. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ СОШ № 65                                     Т.И.Моисеенко
